PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 4
Bai 1:Hay viét sb tht ty ctia cac 6 chaa s6, phép tinh trong bang sau cd két qua theo thir tu
tang dan.
57 - 34 28 +12 29 +24 6+ 34
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Bai 2: Pién két qua thich hop vao chd .....

1, Dién sb thich hop vao chd tréng: 65 +35 =........

2, Biét s6 trir 1a 13 va s6 bj trir 1a 99. Hiéu ctia hai s6 ......

3, Pién sb thich hop vao chd tréng: 48 +42 =........

4, Pién so thich hop vao chd tréng: ........ +9 =100

5, Lan c6 35 chiéc nhin vé,Dao c6 nhiéu hon Lan 8 chiéc nhin va.Hoi Dao ¢6 bao nhiéu
chiéc nhan vo?.......

6, Dién chit sb con thiéu: 72+ ....... =03

7, Thuc hién day tinh: 38 + 13 +48=.........

8, Binh c6 42 nhin vé it hon Hai 12 nhin vé. Hoi ca hai ban c6 bao nhiéu chiéc nhian
vo.2........

35-23
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9, Mot ctra hang ban 58 qua trimg vao budi sang, budi chiéu ban tiép 8 qua .Hoi cira hang d6
trong ngay ban dugc bao nhiéu qua trang?............
10, S6 16n nhat c6 hai chit sé ma tong ciand 1a 17 ...........

Bai 3: Dién két qua thich hop vao chd .....

1, Bao gao nép ning 76 kg, bao gao té ning hon bao gao nép 24 kg.Hoi ca hai bao ning bao
nhiéu kg.........

2, Két qua cia ddy tinh: 81 + 19— 14=........

3, S6 nho nhét c6 hai chit sé ma hiéu hai chit s bang 7 ..........

4, S6 16n nhat c6 hai chit s6 ma tong hai chit s6 bang 16 ..........

5,86 tiép theo can dién vao day sau cho phu hop véi quy luat: 1,3, 4,7, 11, 18, 29, .............



PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 5
Bai 1:Hay viét s6 thr tu cta cac 6 chira s, phép tinh trong bang sau cé két qua theo thu tu

tang dan.
72+27 O 87 O 49 Q 56+15 Q
37-12 Q 6+7 Q 56 Q 13+7 Q
87-51 Q 67 O 26+14 Q 8+9 Q
12+14 59+33 90 46+17
O O O O
9+6 Q 46 Q 16 Q 68+32 Q

Bai 2: Dién vao cho .....

1, Pién sb thich hop vao chd trong: 81 -37 = ........

2, Dién sb thich hop vao chd trong: 71 -43 = ........

3, Dién s thich hop vao chd trong: 46 +27 = .........

4, Pién s thich hop vao chd trong: 12 + 18 +7=.........
5, Dién sb thich hop vao chd tréng ........ + 49 =91

6, Dién so thich hop vao chd tréng: 46 +...... = 81

7, Dién s6 thich hop vao chd tréng: 57 +...... =91

8, Manh vai trang dai 35dm. Manh vai hoa ngan hon manh vai tring 12dm . Hoi ca hai manh
vai dai bao nhiéu dm ?.........

9, Dién sb thich hop vao chd tréng: 26 +36 +....... =81
10, Bién s6 thich hop vao chd tréng: 19 +25 +........ =170
Bai 3:

1, Cb6 2 thung dung dau , thung mot dung 86 lit dau, thung hai dyng it hon thing mot 15 lit .
Hoi thung hai dung bao nhiéu lit?.......

2, Tbong sb diém kiém tra ctia Mai 1a 48 diém, ctia Lan nhiéu hon Mai 5 diém . Hoi tong s6
diém cua Lan 1a bao nhiéu diém?........

3, Doan day mot dai 58dm. Poan hai ngén hon doan moét 1a 25dm.Ho1 doan hai dai bao
nhi€u dm? ...........

4, Lép 2ava 2b mdi 16p c6 32 hoc sinh, 16p 2¢ c6 33 hoc sinh. Héi ca ba 16p co bao nhiéu
hoc sinh?........

5, Trong hinh vé béncé .......... hinh chtt nhat?




PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 5
Bai 1:Hay viét s6 thr tu cta cac 6 chira s, phép tinh trong bang sau c6 két qua theo thu tyu

tang dan.

29423 Q 12+14 O 26+14 O 39 Q
58+17 Q 56 Q 90 Q O
67+24 8+9 6+7 29

O O O O
48 49 48+32 15+56

o O O O
37-12 O 5 O 28+14 O 57+31 O

Bai 2: Dién vao cho .....

1, Dién sb thich hop vao chd tréng: ....... + 27 = 64

2, Dién s6 thich hop vao chd trong: 71 - 43=........

3, Pién s6 thich hop vao chd tréng: 88 — 42 +17=........
4, Dién sb thich hop vao chd trong: 37 +7-13 =.........
5, Pién sé thich hop vao chd tréng 29 +33+........ =71
6, Dién sb thich hop vao chd tréng :...... + 49 = 91

7, Thuc hién day tinh: 34+ 18 +....... =80

8, Lan hai 38 qua cam, Binh hai nhiéu hon Lan 7 qua. Hoi Binh hai duoc bao nhiéu qua
cam.?........

9, Hung va Lan can ndng 26kg. Minh can nang 37kg .Hé1 ba ban can nang bao nhiéu
kg?...cun...

10, Tong cia 2 so tron chyc nhé nhat ¢6 tong 1a 102 ...........

Bai 3:

1, Nha bac Ha vira ban 2 con lon , con bé can nang 78kg , con to can nang hon con bé
13kg.Hé1 con to can nang bao nhiéu kg?.........

2, An can nang 29kg, Binh can nang hon An 5kg . Ho1 Binh can nang bao nhiéu kg?...............
3, Héng cao 93cm , Ha cao hon Héng 6cm . Hé1 Ha cao bao nhi€u cm?...............

4, Tim tong 2 s6 hang biét s6 hang thir nhat 13 35 va sb lién sau ctia s6 hang thir nhat

P
5, Trong hinh vé bénco .......... hinh tir giac.? / \




PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 6

Bai 1: Chon céac 6 c6 gié tri bang nhau:

92 -30 O

81 O

95 - 42 O

69 - 51 O

17+6SO

92 -63 O

68 - 28 Q

99 - 45 O

46+19Q

38-1—24@
O

76 + 14 O
" O

12+19O

89 - 36 O

65 -43 Q

22 O

Bai 2:Hiy viét s

ting dan.
20 Q 36 O 21-160 46+28©
41+28© 18+12Q 46+24Q 18 Q
16 +15 76 + 14 57 +23 46 + 19
O O O O
76 + 17 6+9 27 94
O O O O
89-320 86+14© 78 O 56 +5 O

Bai 3:Hoan thanh phép tinh:dién cac sb thich hop vao 6 tréng dé duoc phép tinh ding.
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DE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 7
Bai 1:Hay viét sd thtr tu ctia cac 6 chia s6, phép tinh trong bang sau c6 két qua theo thir tu ting dan.

7+8 Q 68 Q 57 Q 31 O
46 Q 29+ 16 Q 14 O 17 Q
52 67+ 16 12+ 16 77+ 8

O O O O
96 91-53 6 28+ 13

O O O O
86 Q 74 + 18 Q 24+25 O 29 Q

Bai 2: Chon dap 4n tra 1i thich hop trong 4 dap an cho sin.
1. Tim a biét a + 23 = 68 .

2. 16kg + 9kg .....

89dm — 20dm.

3. Timabiéta+32=47.

4. 48kg - 10kg .....

28ke + 10k .

5...—15 = 16+38.

6.x+34

. 43 +x.
746 +6—-5=.....

8. Tim a biéta — 26 =48 .
9.An ¢6 6 vién bi,An cho Binh 3 vién bi thi Binh ¢6 10 vién bi.H61 ¢4 hai ban ¢6 bao nhiéu vién bi.

Tra 101: Ca An va Binh c06 s6 vién bi la:... . ( A.

(A. a=91, B. a=44, C. a=45, D. a=406)
(A. =, B.>,C. <, D. khong so sanh dugc)
( A.a=16, B. a=15, C.a=79, D. a=17)
(A. =, B.>,C. <, D. khongso sanh dugc)
( A 54, B. 67, C. 68, D. 69)
( A. =, B.>,C. <, D. khong so sanh dugrc)

( A. 47, B. 43, C. 74, D. 44)

( A. a=73, B.a=75, C.a=74, D.a=72)

13, B. 23, C. 14, D. 31)

10.Tim Tong cua hai s6 hang,biét s6 hang thir nhat 1a 49,56 hang thi hai it hon s6 hang thir nhat 17

don vi.

Tra 10i: Téng can tim la.......
Bai 3:Hoan thanh phép tinh:dién cac s6 thich hop vao 6 trong dé duoc phép tinh ding.
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PE THI VIOLYMPIC TOAN 2 : Vong 7

Bai 1:Hay viét s6 th tu ciia cac 6 chira s6, phép tinh trong bang sau c6 két qua theo thi ty ting dan.

5+8 18+9 26-15 48 + 23

O O O O
7 Q 38+23 Q 86 -31 Q 18+ 6 Q
58-24 9+7 29 +15 86-5

O O O O
47+ 16 68 +7 2+3 9

O O O O
16 +5 38+ 14 39 +27 45-14

o O O O

Bai 2: Chon dép 4n tra 15i thich hop trong 4 dap 4n cho sin.
1. Tim a biéta + 32 =47 . ( Aa=15 B.a=16, C.a=17, D.a=18)
2.56-y..... 46 -y ( A.=, B. >, C<, D. khong so sanh dugc)

3. Tim a biéta + 24 =40 . ( A.a=64, B. a=15, C. a=16, D. a=17)
4. 48kg - 10kg .....28kg + 10kg . ( A. =, B.>,C. <, D.khong so sanh dugc)
5.Tim a biét 13 +a=90 . ( A.a=77,B. a=76, Ca=78, D.a=75)
6.x+76 ... 66+x. ( A.=,B. >, C.<, D. khongso sanh dugc)
7. Tim a biét a + 48 = 68 ( A.19, B. 20, C. 21, D. 22

8. Tim a biéta— 26 =48 . ( A.a=73, B. a=75,C. a=74, D. a=72)

9 .Minh ¢6 36 vién bi,Minh cho Hoa 11 vién bi thi Hoa c6 25 vién bi.Héi ca hai ban ¢6 bao nhiéu vién bi.
Tra 16i: Ca hai ban ¢6 s vién bi la:... (A. 50, B. 57, C. 58, D. 50)

10.Tim Tong cua hai s6 hang,biét s6 hang thir nhét 13 49,s6 hang thi hai it hon sb hang thir nhit

17don vi.

Tra 1oi: Téng can tim la....... (A. 8, B.8, C. 80, D. 8l)

Bai 3:Hoan thanh phép tinh:dién cac sd thich hop vao 6 trong dé duoc phép tinh dung.
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